



## **В Сампурском районе местный житель осужден за совершение насильственных действий сексуального характера в отношении пожилой родственницы, причинении ей тяжкого вреда здоровью, а также злостном уклонении от уплаты алиментов**

Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему жителю Сампурского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 157 УК РФ (злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей).

Как установлено следствием и судом, 17 февраля 2015 года в обеденное время мужчина пришел домой к своей престарелой тете, чтобы помочь почистить снег. Вечером, употребив спиртное, он совершил в отношении родственницы насильственные действия сексуального характера. В результате его преступных действий 72-летней потерпевшей был причинен тяжкий вред здоровью.

Кроме этого, осужденный злостно уклоняется от уплаты средств на содержание троих несовершеннолетних детей, вследствие чего имеет задолженность по алиментам на сумму более 100 тысяч рублей.

Приговором суда злоумышленнику по совокупности преступлений назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1001280>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---